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Wychodząc naprzeciw potrzebom rynku i klientów, 
marka Adanex, znana od 33 lat z produkcji komfortowego 
obuwia, poszerzyła ofertę o linię Comfort PRO. 
Obuwie to przeznaczone jest do wygodnego
i komfortowego użytkowania, szczególnie w warunkach pracy 
w pozycji stojącej i przy długotrwałym użytkowaniu.

 
Obuwie Comfort PRO przeznaczone dla bran, w tym:

-  instytucje opieki zdrowotnej, 

-  oświatowo – pedagogiczne, 

-  salony urody, 

-  firmy i zakłady kosmetyczne, 

-  przemysł farmaceutyczny, 

-  firmy sprzątające, 

-  fizjoterapeuci 

Produkty Comfort PRO zostały zaprojektowane
w oparciu o dyrektywę UE i posiadają deklarację 
zgodności CE. Spełniają normy PN-EN ISO 20347.

Podeszwy linii Comfort PRO cechują się dobrymi 
właściwościami antypoślizgowymi, odpornością 
na typowe środki stosowane w utrzymaniu czystości, 
są bardzo lekkie, każdy produkt posiada pelotę metatrasalną, 
która zapobiega przesuwaniu się stopy.

Komfort i bezpieczeństwo

Portal B2B pozwala Partnerom na łatwe zakupy, 
niższe ceny w specjalnych promocjach,

informacje o dostępnych aktualnie ilościach produktów.
W każdym wariancie pakowania:

Mix, Karton/Rozmiar, Dekomplet, szybkie zamówienia.

Portal B2B - 
taniej, szybciej, wygodniej
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Podeszwa PER PEDES o anatomicznym profilu, 
charakteryzuje się dobrymi właściwościami 
przeciwpoślizgowymi, jest lekka, elastyczna, 
łatwo zgina się na linii stawów śródstopnopaliczkowych. 
Jest sprężysta, ale odpowiednio gruba, 
co umożliwia wytłumienie wstrząsów 
w czasie chodzenia po twardym lub nierównym podłożu.

Jak sama nazwa wskazuje jest to podeszwa komfortowa, 
o anatomicznym profilu, lekka i elastyczna, 
łatwo zginająca się, wspomagająca naturalny ruch stóp. 
Dzięki swojej grubości wpływa na zmniejszenie wstrząsów 
podczas chodzenia, chroniąc układ kostny
przed przeciążeniami.

Anatomiczny profil podeszwy, 
szeroki obcas oraz zagłębienie w części piętowej, 
utrzymujące stopę we właściwym położeniu, 
zapobiegając jej przemieszczaniu się w kierunkach bocznych. 
Wymiary przodostopia pozwalają na właściwe ułożenie stopy. 
Podeszwa lekka i łatwo zginająca się, 
o grubości zabezpieczającej przed odczuwaniem podłoża.
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W swoim założeniu podeszwa dopasowuje się
 do każdego ruchu stopy, jest lekka i elastyczna. 
Dba o prawidłowy kontakt stopy z podłożem, 
podczas wszystkich etapów przetoczenia stopy. 
Ułatwia płynność ruchów stopy, zwiększone wymiary 
przodostopia pozwalają na dopasowanie obuwia również 
osobom o tęższych stopach. 

Zaletą podeszwy FUSSBETT jest urzeźbienie 
powierzchni spodu, stykające się z podeszwową stroną stopy. 
Zagłębienie w tylnej części, stabilizuje piętę 
we właściwym położeniu w stosunku do osi podudzia 
oraz zapobiega przesuwaniu się stopy w kierunkach bocznych. 
Wałek podpalcowy zabezpiecza stopę przed przesuwaniem się 
do przodu i uderzaniem palców o czubek buta. 
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CECHY PRODUKTÓW:

AMORTYZACJA
WSTRZĄSÓW

WŁAŚCIWY
MIKROKLIMAT

ELASTYCZNOŚĆ LEKKOŚĆ

SHOCK 
ABSORPTION

FLEXIBILITY LIGHTNESS

Responding to market and clients reqests, 
the Adanex brand, well known for 33 years
as a producer of comfort footwear, has expanded
its offer with the Comfort PRO line. The footwear
is designed for comfortable use, especially in working
conditions where standing position or long time use 
is a case. 

Comfort PRO footwear is dedicated for wide
range of branches, including:

-  health care institutions, 
-  educational and pedagogical, 
-  beauty salons, 
-  cosmetic companies, 
-  pharmaceutical industry, 
-  cleaning companies, 
-  physiotherapists

B2B portal - 
cheaper, faster, more convenient

The B2B portal allows Partners to make easy shopping, 
lower prices in special promotions,

information about currently available product quantities.
In each packaging variant:

Mix, Carton/Size, Incomplete, quick orders.
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        W swoim założeniu podeszwa dopasowuje się do każdego ruchu stopy, 
jest lekka i elastyczna. Dba o prawidłowy kontakt stopy z podłożem, 
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Ułatwia płynność ruchów stopy, zwiększone wymiary przodostopia 
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        The sole is designed to adapt to every movement of the foot, it is light 
and flexible. Ensures proper foot contact with the ground, 
during all stages of foot rolling. Facilitates smooth foot movements, 
increased dimensions the forefoot allows you to adjust the shoes as well 
people with thicker feet.
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Comfort PROComfort 
profilaktyczno - zawodowe

PRO

odpowiedni reprezentant
 formy w 3 ujęciach

tabelka z numeracją
odpowiednia do formy

nazwa formy nazwa grupy

kolor dla form 
w tonacji od najjaśniejszej

do najciemniejszej 
(niestety tutaj zmiana kolejności

z poprzednimi ustaleniami)

kolejność według katalogu

opis w języku polskim i angielskim

TABELKI POJAWIĄ SIĘ W KAŻDEJ GRUPIE 
(niektóre formy np. DIANA będą więc 3 x z takimi samymi opisami lecz innymi zdjęciami, kolorami i oznaczeniami grup)
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NAGŁÓWKI GRUP 

prawidłowy opis grup
font: Arial - Comfort

Franklin Gothik Medium - prof.-zaw.

kolorystyka
form

miejsce na dodatkowe 
piktogramy

miejsce na dodatkowe 
piktogramy

miejsce na dodatkowe 
piktogramy

ASTRA

ASTRA

DIANA

BIO 

prawidłowe kolejności
Dziękujemy za zapoznanie się z naszą ofertą i zapraszamy do współpracy! 

 (32)45 67 888, e-mail: sprzedaz@adanex.pl 

stopy wrażliwe i haluksowe
Comfort PRO
profilaktyczno - zawodowe

PRO
rekreacyjne i domowe

Dlaczego obuwie
Adanex?

Why Adanex’ 
footwear?

Warum Schuhe von
Adanex?

Produkty danej grupy
prezentowane są na stronach
wskazanych poniżej

Products of a given group
are presented on the pages
indicated below

Produkte einer bestimmten 
Gruppe sind auf den unten 
angegebenen Seiten dargestellt

empfindliche Füsse und Halluxfüße
preventive and professional

Freizeit und Haus
sensitive and hallux feet

prophylaxe und professionell
leisure and home

3-6 7-9 10-26

DOBRA
AMORTYZACJA
WSTRZĄSÓW

ANATOMICZNE
DOPASOWANIE 

DO KSZTAŁTU STOPY

WŁAŚCIWY
MIKROKLIMAT

ELASTYCZNOŚĆ
PODESZWY

LEKKOŚĆ
OBUWIA

SHOCK 
ABSORPTION

ANATOMICAL FIT
TO THE SHAPE
OF THE FOOT

FLEXIBILITY

LIGHTNESS

PROPER
MICROCLIMATE

GUTE 
DÄMPFUNG

ANATOMISCHES 
FUSSBETT

OPTIMALE 
LUFTZIRKULATION

FLÄXIBILITÄT 
DER SOHLE

LEICHTIGKEIT

Comfort 
profilaktyczno - zawodowe

PRO Comfort 
preventive and professional

PRO

stopy wrażliwe i haluksowe
Comfort PROComfort 
profilaktyczno - zawodowe

PRO Comfort
rekreacyjne i domowe

OBUWIE DLA STÓP WRAŻLIWYCH 
SHOES FOR SENSITIVE FEET 
SHUHE FÜR EMPFINDLICHE FÜSSE  

Posiadane certyfikaty/Our certificates/Wir bezitzen die Zertifikate,

Thank you for getting acquainted with our offer and we invite you to cooperate! 
 +48 32 45 39 105, e-mail: export@adanex.pl 

Wir bedanken uns für Ihr Interesse an unserem Angebot und laden Sie zur Zusammenarbeit ein! 
 +48 32 45 39 105, e-mail: export@adanex.pl 

Comfort 

Comfort 
profilaktyczno - zawodowe

PRO

Darmowa wysyłka

SYMBOLE I OZNACZENIA:

D
N
Y

drelich
nubuk
inne 
(skóropodobne,
 syntetyczne)

BI
BRC
BZ
BZJ
CZ
GR
GRS

biały
brązowy ciemny
beżowy
beżowy jasny
czarny
granatowy
granatowo - szary

art. 29662  BI/BI

Model: 110/7 Materiał: Y/N

4

Numer artykułu

Pozycja katalogowa

Model

Kolor: 
cholewka/podeszwa

Symbole materiałów: 
cholewka / wyściółka

SYMBOLS & MARKS: 
D
N
Y

twill
nubuk
other 
(leatherlike,
 synthetic)

BI
BRC
BZ
BZJ
CZ
GR
GRS

White
Dark brown
Beige
Light beige
Black
Navy blue
Navy blue gray

art. 29662  BI/BI

Model: 110/7 Materiał: Y/N

4

Article number

Catalog item

Model

Color: 
upper/sole

Material symbols: 
upper / lining

i wielu innych o podobnym charakterze pracy. 

 

and many others with similar conditions of work. 

 

Comfort PRO products have been designed based
on the EU directive and have the CE declaration 
of conformity. They meet the PN-EN ISO 20347 standards.

Comfort PRO line soles are characterized by good 
anti-slip properties, resistance to typical cleaning agents,
has a metatrasal arch the prevents the foot from slinding,
and they are very light.

Comfort and safety

ANATOMICAL FIT
TO THE SHAPE
OF THE FOOT

PROPER
MICROCLIMATE

ANATOMICZNE
DOPASOWANIE 

DO KSZTAŁTU STOPY

Fast delivery orders 
within 48 hours

Orders are shipped at our
 expense via by GLS
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Obuwie linii Ortoline, przeznaczone jest głównie dla osób zmagających się z problemem koślawego palucha, tzw. haluksem. Konstrukcja 
cholewki z uwzględnieniem miejsc stopy szczególnie wrażliwych – okolicy stawu palucha i piątego palca oraz podbicia – zapewnia komfort 
i chroni  zniekształcone kostki, umożliwiając jej swobodne dopasowanie.

Ortoline footwear is designed mainly for people struggling with the problem of a valgus toe, the so-called hallux valgus. The construction of the 
upper, taking into account particularly sensitive areas of the foot – the area of the toe joint and � fth toe, as well as the instep – ensures comfort and 
protects the deformed ankle, allowing it to be adjusted freely.

PU polyurethane 37-41

3 cm

37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 3 4 2 2 12
FUSSBETT
Podeszwa FUSSBETT zapewnia lekkość, a dzięki anatomicznemu profilowaniu 

komfortowe dopasowanie do stopy. Wałek podpalcowy ogranicza jej przesuwanie 
oraz nacisk palców na czubek buta.

The FUSSBETT sole ensures lightness and, thanks to its anatomical profiling, 
very comfortable fit to the foot. The toe roller limits its movement and toe pressure 
on the tip of the shoe.

11 art. 29638 BO/CZ

55 art. 29626 BZ/BZ

33 art. 29664 BZC/BZ22 art. 29634 GR/CZ

66 art. 29630 CZ/CZ

44 art. 29588 GR/CZ

Model: FBP23 Materiał: N/D

Model: FBP23 Materiał: V/D

Model: FBP23 Materiał: V/D

B

B B
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2,5 cm

PU polyurethane 36-41

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
DIANA
Bardzo lekka i elastyczna podeszwa, zapewniająca pełną swobodę ruchu stopy. 

Zwiększona tęgość cholewek, pozwala na lepsze dopasowanie obuwia również 
osobom z problemami stóp, np. haluksami.

Very lightweight and flexible sole, ensuring full freedom of movement of the 
foot. The increased width of the upper, allows better shoe fitting also for people 
with foot problems, such as hallux valgus.

99 art. 29609 KOL/CZ 1010 art. 29628 TU/CZ77 art. 28085 BZ/BZ 88 art. 28087 CZ/CZ

Model: DIK27 Materiał: V/N Model: DIK27 Materiał: V/NModel: DIK27 Materiał: V/N

1111 art. 29648 BZ/BZ

1515 art. 29646 BZ/BZ

1313 art. 29632 FUCZ/CZ

1717 art. 27217 CZ/CZ

1212 art. 29643 BZ/CZ

1616 art. 29641 BZCZ/CZ

1414 art. 29629 TUGR/CZ

1818 art. 27219 GR/CZ

Model: DIK27 Materiał: V/N

Model: DIK53 Materiał: V/N

Model: DIK53 Materiał: V/N

Model: DIK49 Materiał: V/D

B B B

B B

B B
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PU polyurethane 36-41

4,4 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
ASTRA
Podeszwa ASTRA o anatomicznym profilu i zagłębieniu w części piętowej 

oraz z szerokim obcasem zapewniającym dobrą stabilizację. Odpowiednia 
grubość separuje stopę od nierówności podłoża, a lekkość daje wysoki komfort 
użytkowania.

ASTRA sole with its anatomical profile, the recess in the heel part and with 
a wide heel ensuring good stabilization. Adequate thickness separates the foot 
from the unevenness of the ground, and its lightness ensures high comfort of use.

2727 art. 24781 GR/CZ 2929 art. 29650 BZ/BZ2828 art. 26191 CZ/CZ 3030 art. 29645 BZCZ/CZ

Model: ASK84 Materiał: N/N Model: ASK84 Materiał: N/N

2222 art. 26186 BZ/BZ1919 art. 26184 BZ/BZ 2121 art. 29647 BZ/BZ2020 art. 26185 CZ/CZ

Model: ASK82 Materiał: N/N

2525 art. 29644 BZCZ/CZ 2626 art. 26189 BZ/BZ2323 art. 26188 CZ/CZ 2424 art. 26187 GR/CZ

Model: ASK83 Materiał: N/N Model: ASK84 Materiał: N/NModel: ASK83 Materiał: N/N

B B

B B B

B
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3,2 cm

PU polyurethane 40-46

PER PEDES
Podeszwa PER PEDES o anatomicznym pro
 lu, zapewniającym pełne podparcie 

stopy. Lekka, sprężysta, o odpowiedniej grubości, dającej amortyzację wstrząsów 
w czasie chodzenia.

PER PEDES sole with an anatomical pro
 le, providing full support for the foot. 
Light, � exible, of appropriate thickness, ensuring amortization of shocks while 
walking.

40 41 42 43 44 45 46 TOTAL
par/pair

1 2 4 4 2 2 1 16

3131 art. 25586 CZ/CZ 3232 art. 25587 SZCZ/CZ

Model: PPP4 Materiał: V/VB

szczególnie polecane 
dla osób z halluksem

obszerne wnętrze buta, które nie 
uwiera stopy w żadnym miejscu
i gwarantuje komfort 

pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

wykończenie z elastycznych i miękkich materiałów,
przyjazne dla bolących stóp

szeroki i wysoki czubek pozwala 
na swobodne ułożenie palców 

właściwości antypoślizgowe

podeszwa posiada anatomiczny kształt
dopasowany do budowy stopy

WYGODA I KOMFORT UŻYTKOWANIA

zagłębienie w części pięty 

szeroki, stabilny obcas pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

stopy wrażliwe i haluksowe

Comfort
rekreacyjne i domowe

Halluks – powszechnie spotykana bolesna choroba stóp, 
zwykle o podłożu genetycznym, często też wywoływana 
stosowaniem nieodpowiedniego obuwia. 

Rady: 
- noś dopasowane i wygodne obuwie z elastycznych 
   i miękkich materiałów, 
- używaj obuwia z regulacją cholewki pozwalającej na 
   dopasowanie do stopy, co istotnie zwiększa komfort, 
- sprawdź czy obuwie, które zamierzasz kupić 
   wyposażone jest w wałek podpalcowy, tzw. Pelotę, 
   który stabilizuje stopę, ogranicza jej przesuwanie 
   i ocieranie o wrażliwe miejsca stopy.



7

Odpowiednia konstrukcja, elastyczne materiały cholewkowe oraz anatomiczne podeszwy, zapewniają komfort nawet w trakcie wielogodzinnego 
użytkowania. Ma to szczególne znaczenie dla osób, których praca wymaga intensywnego chodzenia lub długiego stania np. w gastronomii, służbie 
zdrowia  i wielu innych zawodach. Materiały cholewkowe łatwo dopasowują się do kształtu stopy, nie ograniczając jej, a tym samym pozwalają na 
swobodne poruszanie się.

Appropriate construction, � exible upper materials and anatomical soles ensure comfort even during long hours of use. This is especially 
important for people whose work requires intensive walking or long standing, for example in gastronomy, health care, and many other professions. 
The upper materials easily adapt to the shape of the foot, without restricting it, allowing to move freely.

Comfort PROComfort PRO

PU polyurethane 37-41

3 cm

37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 3 4 2 2 12
FUSSBETT
Podeszwa FUSSBETT zapewnia lekkość, a dzięki anatomicznemu profi lowaniu 

komfortowe dopasowanie do stopy. Wałek podpalcowy ogranicza jej przesuwanie 
oraz nacisk palców na czubek buta.

The FUSSBETT sole ensures lightness and, thanks to its anatomical profi ling, 
very comfortable fi t to the foot. The toe roller limits its movement and toe pressure 
on the tip of the shoe.

Comfort PRO

3333 art. 28927 BI/BI

3737 art. 28928 BI/BI

3535 art. 29468 BI/BI3434 art. 28925 BZJ/BZ

3838 art. 28926 BZJ/BZ

3636 art. 29658 BZ/BZ

Model: FBK43 Materiał: Y/N

Model: FBL27 Materiał: Y/D

Model: FBK45 Materiał: Y/NB B

B
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PU polyurethane 36-41

2 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
DIANA
Bardzo lekka i elastyczna podeszwa, zapewniająca pełną swobodę ruchu stopy. 

Zwiększona tęgość cholewek, pozwala na lepsze dopasowanie obuwia również 
osobom z problemami stóp, np. haluksami.

Very lightweight and fl exible sole, ensuring full freedom of movement of the 
foot. The increased width of the upper, allows better shoe fi tting also for people 
with foot problems, such as hallux valgus.

Comfort PRO

PU polyurethane 36-41

4,4 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
ASTRA
Podeszwa ASTRA o anatomicznym profi lu i zagłębieniu w części piętowej 

oraz z szerokim obcasem zapewniającym dobrą stabilizację. Odpowiednia 
grubość separuje stopę od nierówności podłoża, a lekkość daje wysoki komfort 
użytkowania.

ASTRA sole with its anatomical profi le, the recess in the heel part and with 
a wide heel ensuring good stabilization. Adequate thickness separates the foot 
from the unevenness of the ground, and its lightness ensures high comfort of use.

Comfort PRO

3939 art. 28818 BI/BI 4040 art. 29659 BZ/BZ

Model: DIL16 Materiał: Y/N

4141 art. 3820 BI/BI 4444 art. 16717 BI/BI4242 art. 16545 BI/BI 4343 art. 16721 BZJ/BZ

Model: ASK1 Materiał: Y/N Model: ASL27 Materiał: Y/DModel: ASK60 Materiał: Y/N

B

B BB
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PU polyurethane 40-46

3,2 cm

PER PEDES
Podeszwa PER PEDES o anatomicznym pro
 lu, zapewniającym pełne podparcie 

stopy. Lekka, sprężysta, o odpowiedniej grubości, dającej amortyzację wstrząsów 
w czasie chodzenia.

PER PEDES sole with an anatomical pro
 le, providing full support for the foot. 
Light, � exible, of appropriate thickness, ensuring amortization of shocks while 
walking.

40 41 42 43 44 45 46 TOTAL
par/pair

1 2 4 4 2 2 1 16

Comfort PRO

3,5 cm

PU polyurethane 36-42

36 37 38 39 40 41 42 TOTAL
par/pair

1 2 3 2 2 1 1 12
BIO
Komfortowa podeszwa, o anatomicznym pro� lu, lekka i elastyczna, łatwo 

zginająca się. Dzięki swojej grubości wpływa na amortyzację wstrząsów podczas 
chodzenia, ograniczając niekorzystne oddziaływanie twardego podłoża.

Comfortable sole, with the anatomical pro� le, light and � exible, easily bendable. 
Thanks to its thickness it absorbs shocks while walking, limiting the adverse 
e� ects of hard ground.

Comfort PRO

4545 art. 16718 BZJ/BZ

5151 art. 29662 BI/BI5050 art. 29657 BI/BI 5252 art. 29469 BI/BI

4646 art. 29470 BI/BI

4848 art. 29466 BI/BI

4747 art. 3807 BZJ/BZ

4949 art. 29449 BZJ/BZ

Model: 110/7 Materiał: Y/NModel: PPK33 Materiał: Y/N Model: PPL2 Materiał: Y/N

Model: ASL6 Materiał: Y/N

Model: BIK55 Materiał: Y/N

B B

B

B

B
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Produkty linii Comfort+ dedykowane są osobom w każdym wieku, ceniącym komfort, wygodę, jakość oraz wygląd obuwia. W obrębie linii 
Comfort+ dostępne są produkty dopasowane do bieżących trendów mody jak i klasyczne, wybierane chętnie od wielu lat przez zadowolonych 
użytkowników. Lekkość i anatomiczne pro  lowanie zapewniają komfort i ulgę zmęczonym stopom oraz osobom z tzw. stopami wrażliwymi.

Comfort+ line products are dedicated to people of all ages who value comfort, well being, quality and appearance of footwear. Within the 
Comfort+ line there are products tailored to current fashion trends, as well as classic products, eagerly chosen by satis  ed for many years users. 
Lightness and anatomical pro  ling provide comfort and relief for tired feet and people with so-called sensitive feet.

Comfort
rekreacyjne i domowe

PU polyurethane 37-41

3 cm

37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 3 4 2 2 12
FUSSBETT
Podeszwa FUSSBETT zapewnia lekkość, a dzięki anatomicznemu profi lowaniu 

komfortowe dopasowanie do stopy. Wałek podpalcowy ogranicza jej przesuwanie 
oraz nacisk palców na czubek buta.

The FUSSBETT sole ensures lightness and, thanks to its anatomical profi ling, 
very comfortable fi t to the foot. The toe roller limits its movement and toe pressure 
on the tip of the shoe.

Comfort
rekreacyjne i domowe

5353 art. 29455 BZ/BZ 5454 art. 29598 BZ/BZ

5757 art. 29473 BZ/BZ

5555 art. 29590 GR/CZ

5858 art. 29584 GR/CZ

5656 art. 29597 BO/CZ

5959 art. 29651 MO/SZJ

Model: FBK46 Materiał: Y/N Model: FBK46 Materiał: N/N

Model: FBK47 Materiał: V/N

B
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PU polyurethane 36-41

2,5 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
DIANA
Bardzo lekka i elastyczna podeszwa, zapewniająca pełną swobodę ruchu stopy. 

Zwiększona tęgość cholewek, pozwala na lepsze dopasowanie obuwia również 
osobom z problemami stóp, np. haluksami.

Very lightweight and flexible sole, ensuring full freedom of movement of the 
foot. The increased width of the upper, allows better shoe fitting also for people 
with foot problems, such as hallux valgus.

Comfort
rekreacyjne i domowe

6262 art. 29494 KOL/BZ 6363 art. 29503 BI/BI6060 art. 29058 CZ/CZ 6161 art. 29062 GR/CZ

Model: DIK13 Materiał: N/N Model: DIK13 Materiał: N/NModel: DIK13 Materiał: N/N

6767 art. 26009 BZC/BZ

6868 art. 26008 GR/CZ

6464 art. 20026 BZC/BZ

6969 art. 28749 ROJ/SZJ

6565 art. 20024 GR/CZ

7070 art. 20210 BI/BI

6666 art. 27973 SZC/CZ

7171 art. 20028 BZJ/BZ

Model: DIK27 Materiał: V/KModel: DIK27 Materiał: V/D

Model: DIK27 Materiał: Y/N

K

B
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8383 art. 18783 BI/BI8080 art. 18701 BZJ/BZ 8181 art. 18704 CZ/CZ 8282 art. 29457 GR/CZ

Model: DIK7 Materiał: Y/N

8686 art. 29639 BZ/CZ 8787 art. 29640 BZ/CZ8484 art. 18720 BZJ/BZ 8585 art. 29488 GRS/CZ

Model: DIK52 Materiał: V/N Model: DIK52 Materiał: V/NModel: DIL7 Materiał: Y/D

7979 art. 18772 BI/BI7676 art. 17660 BZJ/BZ 7777 art. 17661 CZ/CZ 7878 art. 18731 GR/CZ

Model: DIK4 Materiał: Y/N

7272 art. 29450 BZJ/BZ 7474 art. 28748 ROJ/SZJ7373 art. 29493 GRS/CZ 7575 art. 17659 BI/BI

Model: DIK43 Materiał: Y/N

B

B

B
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9494 art. 21521 GR/CZ

8888 art. 29627 TU/CZ

9595 art. 23045 BU/CZ

8989 art. 29608 KOL/CZ

9292 art. 29478 GR/CZ

9090 art. 29574 BZ/BZ

9393 art. 29551 ZO/BZ

9191 art. 29570 GR/CZ

Model: DIK1 Materiał: D/D

Model: DIK52 Materiał: V/N

Model: DIK1 Materiał: D/D

Model: DIK52 Materiał: V/N

Model: DIP7 Materiał: V/N

Model: DIP7 Materiał: N/N

9696 art. 29537 KA/BZ 9898 art. 29523 KOL/SZJ9797 art. 29540 ZI/BZ 9999 art. 29527 KOL/CZ

Model: DIK1 Materiał: E/D Model: DIK1 Materiał: V/D

100100 art. 29448 BZ/CZ 102102 art. 18760 GR/CZ101101 art. 29447 TU/CZ 103103 art. 28767 GR/CZ

Model: DIK1 Materiał: V/N Model: DIK2 Materiał: N/DModel: DIK2 Materiał: D/D Model: DIK2 Materiał: V/D
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104104 art. 28826 ZO/CZ 107107 art. 29513 NI/CZ105105 art. 29533 MO/CZ 106106 art. 29536 RC/CZ

Model: DIK2 Materiał: V/D Model: DIK2 Materiał: V/DModel: DIK2 Materiał: V/D

108108 art. 29515 RO/CZ 110110 art. 28762 GR/CZ109109 art. 26841 BU/CZ 111111 art. 28010 PO/CZ

Model: DIL3 Materiał: N/DModel: DIL3 Materiał: D/D Model: DIL3 Materiał: V/D

114114 art. 28827 ZO/CZ 115115 art. 29528 KOL/CZ112112 art. 28768 GR/CZ

116116 art. 29514 NI/CZ

113113 art. 28766 KOL/BZ

117117 art. 29516 RO/CZ

Model: DIL3 Materiał: V/D Model: DIL3 Materiał: V/DModel: DIL3 Materiał: V/D

Model: DIL3 Materiał: V/D
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PU polyurethane 36-41

2 cm

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
SARA
Elastyczna i lekka podeszwa o anatomicznym pro� lu, zapewniającym właściwe 

ułożenie i trzymanie stopy w trakcie chodzenia. Niewielka grubość w przodostopiu 
daje dużą swobodę zginania.

Flexible and light sole with an anatomical pro� le ensuring proper positioning 
and holding of the foot while walking. Slight thickness in the forefoot allows for 
great freedom of bending.

Comfort
rekreacyjne i domowe

118118 art. 29064 GR/CZ 119119 art. 29595 BO/CZ 120120 art. 29592 GR/CZ 121121 art. 29599 BZ/BZ

Model: SAK1 Materiał: N/N Model: SAK1 Materiał: N/N

126126 art. 29601 CW/CZ 129129 art. 29477 GR/CZ127127 art. 17495 BZ/BZ 128128 art. 17497 GR/CZ

Model: SAK58 Materiał: V/NModel: SAK36 Materiał: N/N

122122 art. 27311 CZ/CZ 124124 art. 29663 ZI/BZ123123 art. 28782 BRO/CZ 125125 art. 29602 BRJ/CZ

Model: SAK1 Materiał: N/N Model: SAK5 Materiał: L/K K
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134134 art. 29061 GR/CZ 137137 art. 29572 BZ/BZ135135 art. 28819 BZ/BZ 136136 art. 28803 CZ/CZ

Model: SAK72 Materiał: N/N

140140 art. 29475 GR/CZ 141141 art. 18820 BI/BI138138 art. 28084 CZ/CZ 139139 art. 28083 SZ/CZ

Model: SAP2 Materiał: V/NModel: SAP2 Materiał: N/D

133133 art. 29057 CZ/CZ

145145 art. 29472 BZ/BZ

130130 art. 29563 MO/SZJ

142142 art. 18696 BZJ/BZ

131131 art. 29549 RO/SZJ

143143 art. 18699 CZ/CZ

132132 art. 29554 ZO/SZJ

144144 art. 29576 GRS/SZJ

Model: SAK72 Materiał: N/N

Model: SAP37 Materiał: V/N

Model: SAK58 Materiał: V/N

Model: SAP2 Materiał: Y/D

Wygląd przed założeniem Wygląd przed założeniem

Wygląd przed założeniem

Wygląd na stopie

Wygląd na stopie

Wygląd na stopie

B
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148148 art. 23000 GR/CZ

158158 art. 29552 ZO/SZJ

149149 art. 13795 BI/CZ

159159 art. 29511 GR/CZ

146146 art. 29476 GR/CZ

160160 art. 29270 BU/CZ

147147 art. 29547 RO/SZJ

161161 art. 29271 CZ/CZ

Model: SAK16 Materiał: D/D

Model: SAK1 Materiał: V/N

Model: SAK16 Materiał: V/D

Model: SAK1 Materiał: V/V

Model: SAP37 Materiał: V/N

Model: SAK65 Materiał: W/W

154154 art. 29509 GR/CZ 155155 art. 29587 GR/CZ 156156 art. 29561 MO/SZJ 157157 art. 29548 RO/SZJ

Model: SAK1 Materiał: V/D Model: SAK1 Materiał: V/N

150150 art. 13794 BZ/CZ 152152 art. 28804 GR/CZ151151 art. 29480 GR/CZ 153153 art. 29507 BZ/BZ

Model: SAK1 Materiał: V/DModel: SAK1 Materiał: V/D Model: SAK1 Materiał: V/D
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172172 art. 28800 CZ/CZ

174174 art. 28805 GR/CZ

173173 art. 29512 GR/CZ170170 art. 29508 BZ/BZ 171171 art. 29510 GR/CZ

Model: SAL17 Materiał: V/D

Model: SAL17 Materiał: V/D

Model: SAL17 Materiał: V/VModel: SAL17 Materiał: V/D

165165 art. 29615 CZ/CZ162162 art. 29622 MA/CZ 163163 art. 29623 BZJ/BZ 164164 art. 29624 CZ/CZ

Model: SAL17 Materiał: N/VModel: SAK1 Materiał: V/V

166166 art. 29616 MA/CZ 168168 art. 28909 BZJ/CZ167167 art. 29618 ZC/BZ 169169 art. 28910 CZ/CZ

Model: SAL17 Materiał: N/V Model: SAL17 Materiał: V/N
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179179 art. 29600 BZ/BZ 181181 art. 29666 BO/CZ180180 art. 29593 GR/CZ 182182 art. 29667 BZ/BZ

Model: SIK12 Materiał: N/N Model: SIK1 Materiał: N/N

PU polyurethane 37-42

4 cm

37 38 39 40 41 42 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
SILVIA
Lekka i sprężysta podeszwa, zapewniająca podczas chodzenia wyjątkową 

amortyzację, a anatomiczny pro� l daje właściwe ułożenie stopy.

Light and � exible sole, providing exceptional amortization while walking, 
and the anatomical pro� le ensures proper foot positioning.

Comfort
rekreacyjne i domowe

175175 art. 29496 KOL/CZ

183183 art. 29591 GR/CZ

176176 art. 29504 BI/BI

184184 art. 27341 SZ/CZ

177177 art. 28129 CZ/CZ

185185 art. 28036 BZ/BZ

178178 art. 28131 SZ/CZ

186186 art. 28189 BZ/CZ

Model: SIK10 Materiał: N/K Model: SIK12 Materiał: N/N

Model: SIK9 Materiał: N/N

Model: SIK12 Materiał: N/N

Model: SIK4 Materiał: N/N

K



20

187187 art. 29573 BZ/BZ 189189 art. 29474 BZ/BZ188188 art. 29569 GR/CZ 190190 art. 29586 GR/CZ

Model: SIL7 Materiał: N/N

Model: SIK11 Materiał: V/D

Model: SIL7 Materiał: V/N

Model: SIK1 Materiał: V/D

193193 art. 28860 SZ/SZJ 194194 art. 29529 KOL/CZ191191 art. 29538 KA/BZ 192192 art. 29541 ZI/BZ

Model: SIK11 Materiał: N/D Model: SIK11 Materiał: V/DModel: SIK11 Materiał: E/D

Model: SIL1 Materiał: V/NModel: SIL1 Materiał: V/N

195195 art. 28822 CZ/CZ 197197 art. 29521 CZZŁ/CZ196196 art. 28825 BU/CZ 198198 art. 29518 RS/CZ

202202 art. 28816 BORO/CZ199199 art. 29612 BO/CZ 200200 art. 29613 GR/CZ 201201 art. 29611 MO/CZ
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203203 art. 29467 BZJ/BZ 205205 art. 22913 BZ/BZ204204 art. 29464 CZ/CZ 206206 art. 22914 GR/CZ

Model: ASK40 Materiał: Y/N Model: ASK60 Materiał: V/D

4,4 cm

PU polyurethane 36-41

36 37 38 39 40 41 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12
ASTRA
Podeszwa ASTRA o anatomicznym profilu i zagłębieniu w części piętowej 

oraz z szerokim obcasem zapewniającym dobrą stabilizację. Odpowiednia 
grubość separuje stopę od nierówności podłoża, a lekkość daje wysoki komfort 
użytkowania.

ASTRA sole with its anatomical profile, the recess in the heel part and with 
a wide heel ensuring good stabilization. Adequate thickness separates the foot 
from the unevenness of the ground, and its lightness ensures high comfort of use.

Comfort
rekreacyjne i domowe

B

szczególnie polecane 
dla osób z halluksem

obszerne wnętrze buta, które nie 
uwiera stopy w żadnym miejscu
i gwarantuje komfort 

pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

wykończenie z elastycznych i miękkich materiałów,
przyjazne dla bolących stóp

szeroki i wysoki czubek pozwala 
na swobodne ułożenie palców 

właściwości antypoślizgowe

podeszwa posiada anatomiczny kształt
dopasowany do budowy stopy

WYGODA I KOMFORT UŻYTKOWANIA

zagłębienie w części pięty 

szeroki, stabilny obcas pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

stopy wrażliwe i haluksowe

Comfort
rekreacyjne i domowe

Halluks – powszechnie spotykana bolesna choroba stóp, 
zwykle o podłożu genetycznym, często też wywoływana 
stosowaniem nieodpowiedniego obuwia. 

Rady: 
- noś dopasowane i wygodne obuwie z elastycznych 
   i miękkich materiałów, 
- używaj obuwia z regulacją cholewki pozwalającej na 
   dopasowanie do stopy, co istotnie zwiększa komfort, 
- sprawdź czy obuwie, które zamierzasz kupić 
   wyposażone jest w wałek podpalcowy, tzw. Pelotę, 
   który stabilizuje stopę, ogranicza jej przesuwanie 
   i ocieranie o wrażliwe miejsca stopy.

szczególnie polecane 
dla osób z halluksem

obszerne wnętrze buta, które nie 
uwiera stopy w żadnym miejscu
i gwarantuje komfort 

pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

wykończenie z elastycznych i miękkich materiałów,
przyjazne dla bolących stóp

szeroki i wysoki czubek pozwala 
na swobodne ułożenie palców 

właściwości antypoślizgowe

podeszwa posiada anatomiczny kształt
dopasowany do budowy stopy

WYGODA I KOMFORT UŻYTKOWANIA

zagłębienie w części pięty 

szeroki, stabilny obcas pelota ogranicza przesuwanie stopy 
oraz nacisk palców na czubek buta

stopy wrażliwe i haluksowe

Comfort
rekreacyjne i domowe

Halluks – powszechnie spotykana bolesna choroba stóp, 
zwykle o podłożu genetycznym, często też wywoływana 
stosowaniem nieodpowiedniego obuwia. 

Rady: 
- noś dopasowane i wygodne obuwie z elastycznych 
   i miękkich materiałów, 
- używaj obuwia z regulacją cholewki pozwalającej na 
   dopasowanie do stopy, co istotnie zwiększa komfort, 
- sprawdź czy obuwie, które zamierzasz kupić 
   wyposażone jest w wałek podpalcowy, tzw. Pelotę, 
   który stabilizuje stopę, ogranicza jej przesuwanie 
   i ocieranie o wrażliwe miejsca stopy.
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PU polyurethane 36-42

3,5 cm

36 37 38 39 40 41 42 TOTAL
par/pair

1 2 3 2 2 1 1 12
BIO
Komfortowa podeszwa, o anatomicznym profilu, lekka i elastyczna, łatwo 

zginająca się. Dzięki swojej grubości wpływa na amortyzację wstrząsów podczas 
chodzenia, ograniczając niekorzystne oddziaływanie twardego podłoża.

Comfortable sole, with the anatomical profile, light and flexible, easily bendable. 
Thanks to its thickness it absorbs shocks while walking, limiting the adverse 
effects of hard ground.

Comfort
rekreacyjne i domowe

209209 art. 29458 GR/CZ

215215 art. 29633 GR/CZ

210210 art. 28760 BZ/BZ

216216 art. 8947 BZ/BZ

207207 art. 33 CZ/CZ

217217 art. 29575 BZ/BZ

208208 art. 34 GR/CZ

218218 art. 29571 GR/CZ

Model: 109/2 Materiał: Y/N

Model: 109/2 Materiał: E/D

Model: BIK3 Materiał: D/D

Model: 109/2 Materiał: E/D

Model: BIK3 Materiał: D/D

Model: BIK3 Materiał: E/D

Model: 109/2 Materiał: D/D

Model: 109/2 Materiał: E/D

Model: BIK3 Materiał: N/N

211211 art. 29539 KA/BZ 213213 art. 28802 BZ/BZ212212 art. 29542 ZI/BZ 214214 art. 7190 CZ/CZ



23

221221 art. 28823 BU/CZ 222222 art. 29530 SZKOL/CZ219219 art. 22880 BZC/BZ 220220 art. 22885 GR/CZ

Model: 308/1 Materiał: V/D Model: 308/1 Materiał: V/DModel: BIL30 Materiał: V/D

231231 art. 29532 MO/CZ

227227 art. 29520 CZZŁ/CZ

223223 art. 29534 CZRC/CZ

233233 art. 26817 BU/CZ

229229 art. 28824 BU/CZ

225225 art. 26819 BU/CZ

232232 art. 29535 CZRC/CZ

228228 art. 29517 RS/CZ

224224 art. 29531 MO/CZ

234234 art. 26818 GR/CZ

230230 art. 28821 CZ/CZ

226226 art. 26820 GR/CZ

Model: 111 Materiał: V/D

Model: BIK53 Materiał: V/D

Model: 308/1 Materiał: V/D

Model: 111 Materiał: V/D

Model: 109 Materiał: V/D

Model: 308/1 Materiał: V/D
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PU polyurethane 40-45

2 cm

LEO
Podeszwa o anatomicznym kształcie, zapewnia naturalne ułożenie stopy. Jest 

lekka i elastyczna, zapewnia komfort podczas chodzenia.

The sole has an anatomical shape that ensures natural foot positioning. It is 
light and � exible, ensuring comfort while walking.

Comfort
rekreacyjne i domowe

40 41 42 43 44 45 TOTAL
par/pair

1 2 3 3 2 1 12

235235 art. 20310 CZ/CZ 237237 art. 28740 GR/CZ236236 art. 20308 GR/CZ 238238 art. 28743 SZC/CZ

Model: LEK5 Materiał: N/N Model: LEK5 Materiał: V/N

239239 art. 29459 CZ/CZ 241241 art. 28075 CZ/CZ240240 art. 29544 CZ/CZ 242242 art. 25956 CZ/CZ

Model: LEK1 Materiał: D/D Model: LEL1 Materiał: D/DModel: LEK1 Materiał: V/D Model: LEL1 Materiał: D/D

243243 art. 25957 GR/CZ 246246 art. 28076 CZ/CZ244244 art. 27983 CZ/CZ 245245 art. 27984 GR/CZ

Model: LEL1 Materiał: V/DModel: LEL1 Materiał: N/D
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247247 art. 29589 GR/CZ

255255 art. 29543 CZ/CZ

248248 art. 29607 CZ/CZ

254254 art. 28902 GR/CZ253253 art. 28901 CZ/CZ

249249 art. 28851 CZ/CZ

256256 art. 28903 CZ/CZ

251251 art. 28846 GR/CZ

250250 art. 28854 GR/CZ

257257 art. 28904 GR/CZ

252252 art. 28844 SZ/CZ

Model: LEL1 Materiał: S/D

Model: LEL1 Materiał: V/D

Model: LEL1 Materiał: V/D

Model: LEL1 Materiał: V/D

Model: LEL1 Materiał: V/DModel: LEL1 Materiał: V/D

Komfort na Spacerze Komfort w Domu
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PU polyurethane 40-46

3,2 cm

PER PEDES
Podeszwa PER PEDES o anatomicznym pro
 lu, zapewniającym pełne podparcie 

stopy. Lekka, sprężysta, o odpowiedniej grubości, dającej amortyzację wstrząsów 
w czasie chodzenia.

PER PEDES sole with an anatomical pro
 le, providing full support for the foot. 
Light, � exible, of appropriate thickness, ensuring amortization of shocks while 
walking.

Comfort
rekreacyjne i domowe

40 41 42 43 44 45 46 TOTAL
par/pair

1 2 4 4 2 2 1 16

258258 art. 16353 CZ/CZ 260260 art. 28113 BRC/CZ259259 art. 16351 GR/CZ 261261 art. 28112 CZ/CZ

Model: 169 Materiał: V/D Model: PPK33 Materiał: Y/N

266266 art. 27982 SZ/CZ

262262 art. 27318 GR/CZ

269269 art. 28753 GR/CZ

265265 art. 25147 CZ/CZ

272272 art. 29545 CZ/CZ

267267 art. 28849 CZ/CZ

263263 art. 29594 CZ/CZ

270270 art. 28847 GR/CZ

268268 art. 28852 GR/CZ

264264 art. 29583 GR/CZ

271271 art. 28848 SZ/CZ

Model: 110 Materiał: V/D

Model: 110 Materiał: D/D

Model: 110 Materiał: V/D

Model: 110 Materiał: V/D

Model: 110 Materiał: V/D

Model: 110 Materiał: V/D

Model: 110 Materiał: S/D

Model: 110 Materiał: V/D

B



Wir bedanken uns für Ihr Interesse an unserem Angebot und laden Sie zur Zusammenarbeit ein!
 +48 32 45 39 105, e-mail: export@adanex.pl

MATERIALIENMATERIALIEN FARBENFARBEN

AA Samt BIBI weiß KOLKOL farbig
DD Drillich BOBO bordeaux MAMA himbeerfarbig
EE Leinen BRBR braun MOMO seefarbig
FF Filz BRJBRJ hellbraun NINI blau
KK Kork BUBU burgunder NCNC dunkelblau
LL Leder BZBZ beige RCRC dunkelrosa
NN Nubuk BZJBZJ hellbeige RJRJ hellrosa
SS Cord BZCBZC dunkelbeige RORO rosa
UU Fell (natürlich, synthetisch) CWCW rot RSRS rosa/grau
VV Velours CZCZ schwarz RURU rostrot
WW Wolle CZZŁCZZŁ schwarz und gold SZSZ grau
YY Andere-lederähnlich FIFI violett SZJSZJ hellgrau
ZZ Gefüttert FCFC dunkelviolett SZCSZC dunkelgrau

FUFU fuchsie TUTU türkis
GRGR dunkelblau ZIZI grün
GRCGRC dunkelblau ZOZO gelb

Ballenzehen Prophylaxe und professionell
Dehnbarkeit B Packen In Einzelkartons

K Kork Französische Größen
Obermaterial aus Naturleder 2 cm Sohlenhöhe
Kunstfell Verfügbare Größen, eine Größe pro Karton und ein 

Standardschlüssel, entsprechend der KopfzeileNachhaltiges Material

Dziękujemy za zapoznanie się z naszą ofertą i zapraszamy do współpracy!
 (32)45 67 888, e-mail: sprzedaz@adanex.pl

Thank you for getting acquainted with our offer and we invite you to cooperate! 
 +48 32 45 39 105, e-mail: export@adanex.pl

MATERIAŁYMATERIAŁY KOLORYKOLORY

AA aksamit BIBI biały KOLKOL kolorowy
DD drelich BOBO bordowy MAMA malinowy
EE len BRBR brązowy MOMO morski
FF filc BRJBRJ brązowy jasny NINI niebieski
KK korek BUBU burgund NCNC niebieski ciemny
LL skóra BZBZ beżowy RCRC różowy ciemny
NN nubuk BZJBZJ beżowy jasny RJRJ różowy jasny
SS sztruks BZCBZC beżowy ciemny RORO różowy
UU futro (naturalne, syntetyczne) CWCW czerwony RSRS różowo szary
VV welur, nika, frota CZCZ czarny RURU rudy
WW wełna, polar CZZŁCZZŁ czarno-złoty SZSZ szary
YY inne (skóropodobne, syntetyczne) FIFI fioletowy SZJSZJ szary jasny
ZZ ocieplane FCFC fioletowy ciemny SZCSZC szary ciemny

FUFU fuksja TUTU turkusowy
GRGR granatowy ZIZI zielony
GRCGRC granatowy ciemny ZOZO żółty

MATERIALSMATERIALS COLOURSCOLOURS

AA velvet BIBI White KOLKOL Colorful
DD twill BOBO Bordeaux-red MAMA Raspberry
EE linen BRBR Brown MOMO Marine
FF felt BRJBRJ Light brown NINI Blue
KK cork BUBU Burgundy NCNC Dark blue
LL leather BZBZ Beige RCRC Dark pink
NN nubuk BZJBZJ Light beige RJRJ Light pink
SS corduroy BZCBZC Dark beige RORO Pink
UU fur (natural, sintetic) CWCW Red RSRS Pink/Grey
VV velour CZCZ Black RURU Ginger
WW wool CZZŁCZZŁ black and gold SZSZ Grey
YY other (leatherlike, synthetic) FIFI Purple SZJSZJ Light grey
ZZ warm FCFC Dark purple SZCSZC Dark grey

FUFU Fuchsia TUTU Turquoise
GRGR Navy blue ZIZI Green
GRCGRC Dark blue ZOZO Yellow

Bunion Preventive and professional
Stretch (extensibility) B Packaging in unit boxes

K Cork Frennch sizes
Cholewka wykonana ze skóry naturalnej 2 cm Sole height
Artificial fur Available packaging: 1 size in a carton and standard 

set of sizes (in accordance with a heading-mould)Ecological material

Haluks Obuwie profilaktyczno-zawodowe
stretch (rozciągliwość) B Pakowanie w kartonik jednostkowy

K Korek Rozmiary wg numeracji francuskiej
Cholewka wykonana ze skóry naturalnej 2 cm Wysokość podeszwy
Futro syntetyczne Dostępne pakowanie: 1 rozmiar w kartonie

oraz klucz standardowy (wg nagłówka formy)Materiał ekologiczny

Kolor:
cholewka/podeszwa 

Numer artykułu

Pozycja katalogowa

Model
Symbole materiałów:
cholewka / wyściółka 

51 Strzałka – pozostałe kolory 
w kolejnym wierszu strony

SYMBOLE I OZNACZENIA:

Color:
upper/sole 

Article number

Catalog item

Model
Material symbols:
upper / lining 

51 Arrow – other colors 
on the next line of the page

SYMBOLS & MARKS:

Farbe:
Obermaterial/Sohle

Artikelnummer

Katalogartikel

Modell
Materialsymbole:
Obermaterial/Futter

51 Pfeil – andere Farben 
in der nächsten Zeile

SYMBOLE UND BEDEUTUNGEN:




